

Подписка-2011

Уважаемые читатели!

С 1 ноября до 27 декабря вы можете подписаться на газету «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2011 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО,

- для пенсионеров – 200 рублей,

- для организаций и предпринимателей – 400 рублей,

- для всех остальных – 300 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж). Телефон 2-45-20.

Коротко: Лесной

Благотворительный базар: изменения

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ марафон по сбору средств на строительство храма продолжается! Следующий этап – Благотворительный базар. Как мы уже писали, Благотворительный базар будет проводиться с 3 по 5 декабря, но не в здании крытого рынка, как планировалось ранее, а в библиотеке храма.

ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ по строительству храма св. пр. Симеона Верхотурского.

Очередей на УЗИ не будет

ТАК оптимистично заявляет сайт телекомпании Лесного «Спектр-МАИ». Дело в том, что руководство Центральной медико-санитарной части № 91 города организовало на своей базе курсы, для проведения которых были приглашены специалисты Новосибирского университета. На курсах обучались 24 врача из Лесного, на днях их учеба подошла к концу. Специальной, сдав экзамены, получили сертификаты на право проведения ультразвуковых обследований в областях хирургии, акушерства и гинекологии, терапии, кардиологии и педиатрии. Как сообщил заместитель начальника ЦМСЧ № 91 Александр Макаров, в настоящее время в медицинских учреждениях города имеется 6 аппаратов УЗИ. Но до сих пор проблема заключалась в нехватке квалифицированных специалистов. Теперь этот вопрос решен.

Декада инвалидов

В РОССИИ в первые дни декабря проводится декада людей с ограниченными возможностями здоровья. В ее рамках работники Детской библиотеки им. Гайдара г. Лесного традиционно проводят мероприятия для детей и родителей, посещающих творческое объединение «Лучики». На 5 декабря запланирована встреча «Мы вместе» – знакомство с новыми членами клуба, для которых состоится творческая мастерская и презентация выставки «Удивительные кошки». Ее автор – активный участник клуба «Лучики» Андрей Виноградов. Начало встречи-знакомства в 11 часов.

10 декабря в 17.30 в детской библиотеке пройдет социальная гостиная для родителей детей с ограниченными возможностями здоровья. В ходе встречи они смогут получить консультации врачей, задать вопросы.

Завершит декаду семейный праздник «Скоро, скоро Новый год!». Он пройдет в детской библиотеке Лесного 19 декабря в 11 часов.

Соб. инф.

Информирует Госпожнадзор

ВНИМАНИЮ индивидуальных предпринимателей и юридических лиц! Отдел ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России сообщает, что на интернет-сайте СУ ФПС № 6 01.lesnoy.info размещен ежегодный план проверок в области пожарной безопасности на 2011 год. Данный план утвержден в установленном порядке и согласован с прокуратурой Свердловской области.

Одновременно Отдел ГПН разъясняет, что платные услуги в области обеспечения пожарной безопасности государственные инспектора по пожарному надзору не оказывают. Этим занимаются организации, имеющие лицензии МЧС России. Перечень данных услуг утвержден Постановлением Правительства РФ № 625 от 25.10.2006 года. Все остальные режимные требования, которые необходимо соблюдать, предусмотрены в Правилах пожарной безопасности РФ ППБ 01-03 и могут выполняться самостоятельно индивидуальными предпринимателями и руководителями юридических лиц без специальной лицензии.

Отдел ГПН СУ ФПС № 6.

Для плательщиков страховых взносов

ДЛЯ УЧЕТА на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц сумм страховых взносов за 2002-2009 годы, уплаченных в 2010 году, по истечении 2010 года страхователям необходимо представить годовую форму АДВ-11.

Форма АДВ-11 может быть представлена и ранее, в случае полного погашения страхователем задолженности за 2002-2009 годы, с использованием ПК ПФ-ОТЧЕТ (2002-2009 годы).

Платежи, произведенные в 2010 году в счет погашения задолженности за 2002-2009 годы, отражаются страхователями в разделе 5 формы РСВ-1.

По итогам 2010 года форма АДВ-11 должна быть представлена также страхователями, у которых по состоянию на 01.01.2010 имеется задолженность за ПФР. Для этого необходимо провести сверку с налоговыми органами и написать заявление на возврат сумм страховых взносов за 2008-2009 годы. Суммы возврата отражаются в форме АДВ-11 за 2010 год в графе «Уплачено» с отрицательным значением (форму заявления можно получить в каб. № 21).

Предлагаем вам обеспечить представление формы АДВ-11 за 2010 год до 25 декабря 2010 года, до предстоящей отчетной кампании в 2011 году.

УПФР в г. Лесном.

Безопасность объекта будет неуязвима

ОХРАННОЕ предприятие «Добрыня» обращается к тем собственникам, чьи объекты остались без технической охраны, которая осуществлялась по линиям телефонной связи.

Охранное предприятие «Добрыня» осуществляет техническую охрану объектов по выделенному радиоканалу (разрешение № 263-08-0341Д от 09.04.2008 г.), и безопасность вашего объекта не будет зависеть от технических и политических неурядиц, став неуязвимой.

Подключение к центральному пульту «ЧОП «Добрыня» осуществляется в течение одного рабочего дня и без дополнительных материальных затрат со стороны собственника охраняемого объекта.

Выделенный защищенный радиоканал – это самый надежный и современный вид связи. Настало время новых технологий!

Обращаться: +7-909-010-2491, +7-904-543-8554, (34342) 3-39-05, 4-12-34, 3-90-92, 3-90-48 (в данное время городские телефоны не работают).

На правах рекламы.

Телефонные страдания

Засада по всем статьям

Как все знают, 20 ноября на АТС-4 произошла авария, из-за которой отключились телефоны абонентов, чьи номера начинаются на 4, а также на 32 и 33. Оборудование АТС замене или ремонту не подлежит, поэтому сейчас, как заявила администрация, все силы города, компания и «Сити-Телеком» брошены на восстановление связи через переключение абонентов с 4 на 6.

СМИ рапортуют о том, что ремонтные бригады круглосуточно устраняют последствия аварии. И очень скоро, дескать, телефонная связь в Лесном будет полностью восстановлена. Но «скоро» – это наречие, конкретные же сроки не называют никто...

По местному телевидению было даже обращение к жителям (впервые в жизни увидел новое лицо администрации – В. Русакова!) – набраться терпения и спокойно пережить ситуацию. Но спокойно не получается. Много жалоб довелось услышать от горожан, не сумевших дозвониться в скорую помощь – а в это время еще, как на грех, город перешагнул эпидемиологический порог по ОРВИ, больных с каждым днем становилось больше, потребность во врачах – чаще. Схватить бы такси да с заболевшим ре-



бенком в больницу – куда там! Любимый «Лидер», например, начинается на 322, а это значит, связь со службой заблокирована, а другие номера такси навскидку не вспомнишь. Ну просто засада! Обращение в городские инстанции

тоже стало труднодоступно, ни до кого не дозвониться, приходится набирать «кабинеты» через мобилку – а денежки-то капают... Короче говоря, отрезаны по всем статьям! Хотя, ей-богу, бытовую почту заводи и курьеров нанимай для доставки информации.

В городе назвали ситуацию аварийной. Но это только потому, что достаточно хорошо развита связь мобильная. Если бы не этот факт, ситуация в Лесном имела бы статус чрезвычайной. Да она для некоторых жителей и так чрезвычайная – не все хорошо ориентируются даже в собственных сотовых. На моих глазах женщина средних лет пыталась по мобилнику набрать 03. Нажимает две кнопки – 0 и 3, а эффекта никакого. Это ж своего сотового оператора надо знать, систему цифр при наборе таких номеров, а не все продвинуты в этих делах. В общем, выкручивались кто как мог, но мучений натерпелись – все и каждый.

И теперь, когда город немного успокоился, все с интересом ждут: а будет ли перерасчет гражданам за неокананную услугу телефонной (ЕЛЕфонной) связи? Многие уверены, что нет...

НАМУЧИВШИЙСЯ, г. Лесной.

Рисунок Станислава АШМАРИНА.

Проблема

Помечаем! Говорят, не вредно...

«- Александр Михайлович, заканчивая предъюбилейное интервью, хочу спросить, а что стало бы лучшим подарком коллективу к 50-летию?»

- Большой проблемой стал наш так затянувшийся ремонт, поэтому, наверное, лучшим подарком не только нам, но и городу было бы вручение на юбилейных торжествах сметы с утвержденной цифрой на полное завершение всех работ».

Это отрывок из интервью с директором СКДЦ «Современник» Александром КЛИМОВЫМ, которое было сделано ровно три года назад: в 2007 году, когда главным – головному учреждению культуры СКДЦ «Современник» исполнилось полвека. И ему, и многострадальному зданию!

Обшарпанная эстетика

За эти три года много воды утекло, сменилась власть в городе – ничего не изменилось только в ДК, разве что еще чуть более обветшал. В предвыборной программе нового главы Виктора Гришина работники учреждения с удовлетворением прочли пункт «Завершить ремонт СКДЦ «Современник». Быть может, предстоящий 2011 год и станет тем историческим годом, когда дело с мертвой точки сдвинется? На календаре декабрь, самое благоприятное время принятия решений: верстаются сметы. К кому обратиться, какому Богу молиться?

Может, вы, господа депутаты, услышите глас коллектива, многих сотен участников художественной самодеятельности, зрителей, которым уже физически неприятно заходить в это здание, видеть обшарпанные стены, в коих проходят все главные городские мероприятия?..

Прекрасно, что наши дети ходят в детские сады, по праву носящие название «Жемчужина», в сияющие после капитальных ремонтов школы, а после этого учиться прекрасному они приходят в устрашающего вида балетный класс «Современника»... Какому прекрасному они там учатся, какой эстетике? Пониманию того, что культура в Лесном на задворках? Они ведь не только на сцене ДК выступают, а бывают и в других городах, в том числе в закрытых, есть с чем сравнивать!

Строили – на века?

И вновь обращусь к материалам трехлетней давности. В дни полувекового юбилея центра культуры «Современник» мы с гор-

достью вспоминали его историю. В 1953 г. в нашем городе началось строительство Дома культуры по проекту московского архитектора М.В. Братцева. Его проект в уральском городе Златоусте по строительству ДК, весь интерьер которого украсили картины о Великой Отечественной войне, был признан лучшим в РСФСР, а архитектор Братцев удостоен Государственной премии РСФСР. В нашем городе строили ДК заключенные исправительно-трудовых лагерей, солдаты стройбатов и вольнонаемные строители, в основном дипломированные специалисты. В сохранившихся 68 актах приема выполненных работ качество работы в 6 актах оценивается на отлично, в 58 – хорошо, в 1 – удовлетворительно. Оценка «хорошо» в строительных работах дорогого стоит! Интересно, а догадывались ли строители ДК, что фраза «строят на века» – не красивая фигура речи, а горькая действительность? И что бы испытали они, увидев сейчас свое творение в столь плачевном состоянии?

А чудеса совершаются людьми!

Работники культуры – великие оптимисты: работая в таких условиях, умудряются вершить чудо, делать людям праздник. Сейчас с энтузиазмом готовятся к главному – Новому году. И поверьте, чудо состоится: задрапируют старые стены ярким и блестящим, смонтируют иллюминацию, украсят новогоднюю ель – и засверкает Дворец культуры! Нынешний новый год будет особенным (как, впрочем, и все предыдущие). Для любимых маленьких зрителей творческие коллективы СКДЦ готовят не одну, а сразу две сказки!

Одна из них – «Новогодняя история» по мотивам «Снежной королевы», поставленная силами народного музыкально-драматического театра «Версия» и детской театральной студии, она будет идти в малом зале СКДЦ.

Вторая – театрализованное представление «Новогодние приключения Машеньки и Медведя». Это будет что-то! В действе примут участие более 40 актеров, танцоры, вокалисты, циркачи. Готовятся новые яркие костюмы, декорации, будут спецэффекты. Причем сказка начнется задолго до представления: ребятишек и их родителей уже на улице будут встречать ростовые куклы, в вестибюле – сказочные персонажи. В фойе оборудуют аттракционы, батут, горки, тигра вручат каждому ребенку светящиеся игрушки. А после представления праздник продолжится в новом фойе, где будут и игры, и потешки, и парад костюмов, причем каждый ребенок в costume получит новогодний сувенир. Заявки на представление можно подавать уже сейчас, не опоздайте, время бежит быстро, а на календаре уже декабрь!

...В Новый год, говорят, сбываются самые несбыточные мечты, может, и мечтам о ремонте уникального здания суждено сбыться в 2011-м? Как было бы славно!

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото из архива редакции.

УПФР напоминает

Тем, кто выходит на пенсию

Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области проводится заблаговременная работа в отношении застрахованных лиц, выходящих на трудовую пенсию в ближайшее время, в том числе на досрочную трудовую пенсию в связи с осуществлением педагогической, медицинской деятельности, а также по Спискам № 1 и № 2 и др. Целью заблаговременной работы является правильное и своевременное установление и выплата пенсий.

Для осуществления заблаговременной работы специалисты управления за 4 месяца до наступления права на пенсию направляют застрахованному лицу или передают через страхователя Извещение о необходимости подготовки документов для назначения пенсии. База данных застрахованных лиц, выходящих на пенсию в предстоящие периоды, формируется в УПФР г. Лесного на основании списков, полученных от страхователей, с которыми застрахованные лица состояли в трудовых отношениях на момент сдачи индивидуальных сведений за отчетный период (январь–февраль 2010 г.).

Учитывая, что застрахованные лица могли не работать на дату представления сведений страхователями, а также сложность подсчета стажа на соответствующих видах работ, дающего право на досрочное пенсионное обеспечение, в управлении имеются неполные сведения о застрахованных лицах, выходящих на пенсию в предстоящие периоды. Поэтому рекомендуем застрахованным лицам, у которых через 4-6 месяцев возникает право на трудовую пенсию, в том числе досрочную, самостоятельно обращаться для подготовки документов для будущей пенсии в УПФР Лесного по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 36, кабинет 114: понедельник, среда с 8.00 до 17.00; вторник, четверг с 9.00 до 18.00.

При обращении необходимо предоставить паспорт, страховое свидетельство, трудовую книжку и другие документы о стаже (справки, уточняющие характер льготной работы, если такие имеются; военный билет, диплом; при необходимости свидетельство о браке для женщин; свидетельство о рождении детей при наличии перерывов в работе у женщин, если ребенок не достиг возраста 1,5 года; справки о работе, информация о которой отсутствует в трудовой книжке, договоры и т.д.).

Специалисты управления проведут проверку правильности оформления документов о стаже, в том числе стаже на соответствующих видах работ, заработке, окажут содействие в истребовании необходимых документов.

Позаботьтесь о своем будущем сегодня! От полноты и достоверности представленных сведений о стаже и заработке зависит своевременное назначение пенсии.